ESSENTIAL AND STYLISH
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ANIMA RAPPRESENTA UNA PERFETTA SINTESI FRA LA NATURALEZZA DELLA PIETRA

ED IL CARATTERE INDUSTRIALE DEL CEMENTO. UNA SUPERFICIE CALCAREA
APPARENTEMENTE OMOGENEA, INTERROTTA DA UNA TEXTURE DI PICCOLI

CIOTTOLI, RACCONTA LO STILE RAFFINATO DEGLI SPAZI CONTEMPORANEI.

AND STYLISH

ANIMA ACHIEVES A PERFECT BALANCE BETWEEN THE NATURAL LOOK OF STONE

AND THE INDUSTRIAL QUALITIES OF CONCRETE. ITS SEEMINGLY UNIFORM

ESSENTIAL

CALCAREOUS SURFACE DOTTED WITH SMALL PEBBLES MAKES IT IDEAL FOR USE

IN ELEGANT CONTEMPORARY SPACES.
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6 mm
120x280

NEI FORMATI A SPESSORE 9 MM ANIMA PRESENTA L'INNOVATIVA

SUPERFICIE P.TECH, CHE MIGLIORA LE PERFORMANCE ANTISCIVOLO DEI

PAVIMENTI MANTENENDO UNA FINITURA ESTREMAMENTE PIACEVOLE AL

TATTO.

9 mm 20 mm

120x120 60x120
60x120
80x80
INNOVATIVE P.TECH SURFACE WHICH IMPROVES NON-SLIP PERFORMANCE 60x60
30x60
10x60

FOR SIZES WITH A 9 MM THICKNESS, ANIMA IS PRESENTING THE

OF FLOORS WHILE MAINTAINING A FINISH WITH AN EXTREMELY PLEASANT

TOUCH.

FANGO

- - =
E - . o
. ~% .
.
P L= - ||'|* ¥ .
. - L3 . i %
3 & - &
Ry bt b Ly
4 e *' o %
. i ¥ v A L
d “ ¥ = -
'L . B i '
=5 0 I W 3 :
L ¥ a - -
P e - o
i ] = — L = a vy
- & L
E " § A e ;- r. |
L ] ' a i A F T L Y
2 % 2
- i e : 1
- P
o .
* ig . ‘.'-r
Wi CANL e e et
. € [
e 4 "‘, = W -
i - -
¥ a ! "
a - e v
[ - ¥ i
* ol T P R g 4 g
. r
- - ! i "‘:.-"r
& "
4 p " 4
v 8 - L L - ;
q
T Ll = L . L
¢ ” =
TarTuwm A " el
5 W ;
" - s - N
- e L] L
& .k
» et
ad -
' .
- W '
y % -..t___\. - :L " L
- 3 ? y i
" o . » o &
1 . F pl
4 @ -
- & o
W L w
o " arhw [ 1Y % pg
] "o . .
L1 ¥ 1 o
: . ’ e Wy
A ' - T
' »
'y ¥ . # 2B -
J - - &
- - a L '
: ! 1;:. p '
L] o - i
j é ol -4 =4
i y a o B
" . ! - 'h »
= - L el | o



MIX & STYLE

ESSENTIAL AND STYLISH

I PROGETTI ARIANA SI SVILUPPANO ALL'INTERNO DI UNA GAMMA DI
FORMATI MODULARI RETTIFICATI MONO-CALIBRO, CHE PERMETTE DI
COMBINARE FRA LORO DIVERSE COLLEZIONI. A QUESTO SI AGGIUNGE LA
SENSIBILITA STILISTICA DI ARIANA, CHE HA SELEZIONATO NUANCES E
COLORAZIONI CON CUI COSTRUIRE ACCOSTAMENTI DI MATERIE SEMPRE

NUOVI E INTERESSANTI.

THE ARIANA CERAMIC PROJECTS ARE PART OF A RANGE OF SINGLE-
CALIBRE RECTIFIED MODULAR SIZES THAT ALLOW FOR COORDINATED USE
OF DIFFERENT COLLECTIONS. ARIANA HAS ALSO EXPLOITED ITS STYLISTIC
SENSIBILITY TO SELECT THE IDEAL COLOURS AND SHADES FOR THESE

INTERESTING NEW COMBINATIONS OF MATERIALS.




AND STYLISH
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FLOOR ANIMA FANGO 120x120 Rett.
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120x120 Rett.

FLOOR ANIMA FANGO




FLOOR ANIMA FANGO 120x120 Rett.

%

WALL ANIMA FANGO 10x60 Rett.
ANIMA FANGO 60x120 Rett.

FLOOR ANIMA FANGO 60x120 Rett.

—










WALL ANIMA FANGO 60x120 Rett.

LUCE TROPICALE 60x120 Rett.

FLOOR LUCE VERDERAME 60x120 Rett.

—

s




—_———xa - m —_— = == _—_——

HSITALS ANV 1VILN3ISS3




OUTDOOR WALL CONCREA GREY 120x280
OUTDOOR FLOOR X20 ANIMA GRIGIO 60x120 Rett. 20 mm

INDOOR FLOOR ANIMA GRIGIO 60x120 Rett.
MATERIA. - COUNTERTOP & TABLE MONTBLANC 163,5x323 Soft
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OUTDOOR FLOOR X20 ANIMA GRIGIO 60x120 Rett. 20 mm

INDOOR FLOOR ANIMA GRIGIO 60x120 Rett. i
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ANIMA GHIAIA GRIGIO 60x120 Rett.

FLOOR ANIMA GRIGIO 60x120 Rett.

.

bath design - WASHBASIN NOBILE MONTBLANGC 120x280 Soft

FLOOR ANIMA GHIAIA GRIGIO 60x60 Rett.




FLOOR ANIMA FUMO 80x80 Rett.

FURNITURES NOBILE EMERAL

ESSENTIAL AND STYLISH






WALL ANIMA FUMO 60x120 Rett.
NOBILE MONTBLANC 120x280 Soft

FLOOR ANIMA FUMO 60x120 Rett.

bath design - WASHBASIN NOBILE MONTBLANGC 120x280 Soft

—
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WALL ANIMA FUMO 60x120 Rett..
LUCE FANTASIA 60x120 Rett.

FLOOR ANIMA FANGO 60x120 R
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INDOOR FLOOR ANIMA BEIGE 60x60 Rett.
ANIMA GHIAIA BEIGE 60x60 Rett.

OUTDOOR FLOOR ANIMA BEIGE 60x60 Grip

MATERIA. - TABLE NOIR LAURENT 163,5x323 Soft

—




WALL ANIMA BEIGE 60x120 Rett.
LEGEND HAVANA 20x120 Rett.
FLOOR ANIMA BEIGE GRIP 60x60 Rett.

—

FLOOR ANIMA GHIAIA BEIGE 60x60 Rett.




o

WALL ANIMA BEIGE 60x120-Rett.

ANIMA GHIAIA BEIGE 60x120 Retts
EPOQUE BLACK 60x120 Rett.

FLOOR ANIMA BEIGE 60x120 R’.ett.

.
bath design - WASHBASIN CHROME WHITE 120x280 Soft
VANITY TOP ESSENTIAL OAK 20x120 Rett.

-




FANGO

GRIGIO

FUMO

BEIGE

ANIMA

GRES PORCELLANATO TUTTA MASSA

FULL BODY PORCELAIN

FANGO GRIGIO FUMO BEIGE
% 6 mm
*120x280 Rett. 0008378 - 0008377
% 9 mm
120x120 Rett. 0006045 0006046 0006047 0006044
80x80 Rett. 0007810 0007811 0007812 0007809
60x120 Rett. 0006049 0006050 0006051 0006048
60x60 Rett. 0006057 0006058 0006059 0006056
60x60 Grip R11 0006374 0006375 0006376 0006373
30x60 Rett. 0006061 0006062 0006063 0006060
10x60 Rett. 0007814 0007815 0007816 0007813
Mosaico
30x30 Rett. 0007945 0007946 0007947 0007944
% 9 mm @4
— Battiscopa
v 5,5x60 Rett. 0007042 0007043 0007044 0007041
< 9 mm
@10
Gradone Top
32x120x4,5x2  Rett. 0007046 0007047 0007048 0007045
% 9 mm @1
— Ang. Top Sx
32x120x4,5x2  Rett. 0007050 0007051 0007052 0007049
Y 9 mm
a @1
% Ang. Top Dx
32x120x4,5x2  Rett. 0007054 0007055 0007056 0007053

%Qmm &1

* Fino ad esaurimento scorte I'articolo verra consegnato nel formato 120x278 con spessore 6 mm.
The item will be delivered 6 mm 120x278 size until stocks are exhausted.
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ESSENTIAL AND STYLISH

GRES PORCELLANATO TUTTA MASSA
FULL BODY PORCELAIN

* 0007919 Anima Ghiaia Beige 60x120 Rett.
* 0007921 Anima Ghiaia Beige 60x60 Rett.

* 0007920 Anima Ghiaia Grigio 60x120 Rett.
* 0007922 Anima Ghiaia Grigio 60x60 Rett.

* Articolo composto da soggetti grafici diversi.
Item made up of different graphic patterns.

48

ARIANA DECORA

e -
WALL DEC. POGLIE BEIGE 60%x120 Rett - ANIMA BEIGE 60x120 Rett.

FLOOR ANIMA FANGO 60x60 Rett.
- .
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ARIANA DECORA

DECORI DA RIVESTIMENTO
WALL TILES DECORATIONS

0008379 Decoro Foglie
120x280 Rett.

NN
0007938 Decoro Foglie
60x120 Rett.

Gli articoli Ariana Decora sono realizzati con smalti contenenti percentuali di oro puro, per mantenere I'aspetto brillante e prezioso delle serigrafie
€ opportuno attenersi ad alcune semplici, ma indispensabili raccomandazioni.

POSA IN OPERA. Nella fase di posa & opportuno utilizzare stucchi cementizi a grana fine, privi di parti grossolane che possono risultare abrasive (come
ad esempio glitter). Ripulire lo stucco fresco utilizzando una spugna morbida ed avendo cura di risciacquare abbondantemente con acqua pulita.
NON UTILIZZARE ACIDI E/O SPUGNE ABRASIVE.

MANUTENZIONE. Per la pulizia quotidiana utilizzare acqua e detergente neutro utilizzando un panno morbido (tipo microfibra o cotone). Siraccomanda
di evitare lo sfregamento con spugne abrasive e I'utilizzo di sostanze acide.

Ariana non rispondera di contestazioni sul materiale gia posato.
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0008381 Decoro Tropi

La storica attenzione del brand Ariana verso la decorazione d'interni trova nuove forme di espressione, seguendo I'evoluzione del proprio prodotto
ceramico e offrendo nuove possibilita di personalizzazione degli ambienti.

ARIANA DECORA ¢ una proposta di pattern grafici, studiati dall'ufficio Stile Ariana, che possono essere riprodotti, on demand, sulle lastre ceramiche
delle pit recenti collezioni a catalogo. Ciascuno di questi soggetti & codificato in base ad un formato ben preciso (120x278 o 60x120) e puo essere
realizzato utilizzando come base tutte le varianti colore della collezione in oggetto.

Le lastre cosi ottenute manterranno I'effetto visivo di sovrapposizione fra texture di fondo e disegno decorativo, oltre a distinguersi per la ricchezza
delle superfici, impreziosite da smalti ceramici lustrati e metallizzati.

The Ariana brand’s longstanding attention to interior decoration is finding new forms of expression, keeping pace with the evolution of its ceramic
products and opening up new opportunities for customisation.

ARIANA DECORA is a range of patterns created by the Ariana style department that can be reproduced on demand on ceramic slabs from any of the
latest collections in the brand’s catalogue. Each pattern is coded according to a specific size (120x278 cm or 60x120 cm) and can be based on any of
colour versions in the chosen collection.

The surfaces of the slabs will maintain the visual effect of superimposition between the background texture and the decoration and can be further
enhanced by lustred and metallic ceramic glazes.
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0008382 Decoro Ventagli 0008383 Decoro Archi A 0008384 Decoro Archi B
120x278 Rett. 120x278 Rett. 120x278 Rett.
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0007939 Decoro Ventagli
60x120 Rett.

)

Ariana Decora items are made with glazes containing percentages of pure gold: to maintain the high-quality, bright appearance of the serigraphs it
is advisable to stick to some simple, but essential recommendations.

LAYING. During the laying phase, it is advisable to use fine-grained cementitious grouts, free from coarse parts that can be abrasive (such
as glitter). Clean the fresh grout using a soft sponge and taking care to rinse thoroughly with clean water.

DO NOT USE ACIDS AND/OR ABRASIVE SPONGES.

MAINTENANCE. For daily cleaning use water and neutral detergent using a soft cloth (such as microfibre or cotton). You are advised to avoid rubbing
with abrasive sponges and the use of acids.

Ariana will not be liable for complaints about the material already laid.
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X20 ANIMA

0006355 Anima Fango

60x120 Nat.Rett. 20 mm

@1

PEZZI SPECIALI / SPECIAL TRIMS

20 mm

0006356 Anima Grigio
60x120 Nat.Rett. 20 mm
o1

Elemento L Grip

Bullnose Elemento L Elemento L Grip Griglia Ang. Griglia sx Ang. Griglia dx
60x120 Rett. 15x60x5 Rett. 15x60x5 Rett. 15x60 Rett. 15x60 Rett. 15x60 Rett.
20 mm 20 mm 20 mm 20 mm 20 mm 20 mm
o1 o2 @2 o4 o4 o4
FANGO 0007835 0006358 0007072 0006361 0006364 0006367
GRIGIO 0007836 0006359 0007073 0006362 0006365 0006368
\/
30 mm

0009241 Anima Fango
90x90 Nat.Rett. 30 mm
o1

0009243 Anima Fango
60x60 Nat.Rett. 30 mm
@1
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0009242 Anima Fumo
60x60 Nat.Rett. 30 mm
D1

IMBALLI

PACKAGING
F.to nominale Ftoreale (mm) Sp Tipologia imball Pz/Scat Mg/Scat Kg/Scat Scat/lmballo PzTotali Mqtotali Kg/lmballo Kg totali
Nominal size Work size (mm) Thickness Type of packing Pcs/Box  Sqm/Box Kg/Box  Box/Packing PcsTotal Sgmtotal Kg/Packing Kg total
120x280/48"x112"  1194x2800  6mm Ef:;a - - 2 67,20 95 1.103
gg‘éf("pe;}gt - 36 121,00 120 1935
Gavalt conainer - s  mm w um
120120/ 48°x48" 1194194 9mm b2t con sponde 2 288 5160 18 3 5180 40 1077
60x120/ 24"x48" 596x1194 Imm Pallet 2 1,44 28,80 30 60 43,20 20 884
60x120 / 24" x48" 596x1195 20 mm Pallet 1 0,72 32,65 30 30 21,60 20 1.000
80x80/32"x32" 797,25x797,25 9 mm Pallet 2 1,28 25,60 44 88 56,32 20 1.146
60x60 / 24" x24" 596x596 9mm Pallet 3 1,08 21,60 40 120 43,20 20 884
30x60 / 12"x24" 297x596 9mm Pallet 6 1,08 21,60 40 240 43,20 20 884
10x60/ 4"x24" 97,6x596 9mm Pallet 14 1,08 21,60 40 560 43,20 20 884

L'unita minima di vendita per tutti gli articoli (fondi, decori e pezzi speciali) & la scatola completa.

The minimum sales quantity for all items (plain tiles, decorations and special trims) is one full box.
| dati relativi agli imballi sono aggiornati al momento della stampa del catalogo e pertanto possono subire variazioni nel corso del tempo.
Data referring to packaging have been update at time of printing; the actual data may be slightly different.

Pezzi speciali e decori per effetto delle lavorazioni, possono presentare variazioni di tonalita.
Due to working process special trims and decors, may show variation in tonality.
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GRES PORCELLANATO TUTTA MASSA
FULL BODY PORCELAIN

CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL CHARACTERISTICS

CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME UNI EN 14411 (IS0 13006) ALLEGATO G-Gruppo Bla UGL
CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH UNI EN 14411 (ISO 13006) ANNEX G-Group Bla UGL

PROPRIETA FISICO-CHIMICHE NORMA VALORE PRESCRITTO DALLE NORME VALORE Ariana
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES NORM VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS VALUE Ariana
LUNGHEZZA E LARGHEZZA DIMENSIONE MEDIA DI OGNI PIASTRELLA UNIEN ISO +05Y% CONFORME
LENGTH AND WIDTH OF THE AVERAGE-SIZES TILE 10545/2 =Ee ACCORDING
SPESSORE UNIEN IS0 . 5% CONFORME
THICKNESS 10545/2 = ACCORDING
RETTILINEARITA SPIGOLI UNIEN ISO +05Y% CONFORME
WARPAGES OF EDGES 10545/2 =0eR ACCORDING
ORTOGONALITA UNIEN ISO +06% CONFORME
WEDGING 10545/2 =0eR ACCORDING
PLANARITA UNIEN ISO +05% CONFORME
FLATNESS 10545/2 =0aR ACCORDING
ASSORBIMENTO D'ACQUA UNIEN ISO E < 0.5% CONFORME
WATER ABSORPTION 10545/3 =Te0 ACCORDING
RESISTENZA ALLA FLESSIONE UNIEN ISO » 35 N/mm? CONFORME
BENDING STRENGTH 10545/4 - ACCORDING
FORZA DI ROTTURA UNIEN ISO 51300 N CONFORME
BREAKING STRENGTH 10545/4 N ACCORDING
RESISTENZA ALUABRASIONE PROFONDA DELLE PIASTRELLE NON SMALTATE ~ UNI EN ISO <175 mm? CONFORME
RESISTANCE TO DEEP ABRASION OF UNGLAZED TILES 10545/6 ACCORDING
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI UNIEN ISO RICHIESTA RESISTE
THERMAL SHOCK RESISTANCE 10545/9 REQUIRED RESISTS
RESISTENZA AL GELO UNIEN IS0 RICHIESTA INGELIVO
FROST RESISTANCE 10545/12 REQUIRED FROST PROOF
RESISTENZA ALL'ATTACCO CHIMICO UNIEN IS0 MIN UB CONFORME
CHEMICAL RESISTANCE 10545/13 ACCORDING
UGL
RESISTENZA ALLE MACCHIE UNIEN ISO
VALORE DA DICHIARARE -
RESISTANCE TO STAINING 10545/14 VALUE TO DECLARE
B.C.R.A.CA. 110,19 SCIVOLOSITA PERICOLOSA - DANGEROUSLY SLIPPERY
0,20 < p < 0,39 SCIVOLOSITA ECCESSIVA - EXCESSIVELY SLIPPERY 5040
B.C.RA. GB. 040<y <074ATTRITO SODDISFACENTE - SATISFACTORY GRIP !
10,75 ATTRITO ECCELLENTE - EXCELLENT GRIP
ASTM C 1028
(S.C.OF) SLIP RESISTANT (> 0,60) > 0,60
DIN 51130 IN FUNZIONE DELLAMBIENTE O DELLA ZONA DI LAVORO ~ R10 Naturale/PTECH
BASING ON THE ENVIRONMENT OR THE WORKING AREA R11 Grip / X20
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
A+B Naturale/PTECH
SLIP RESISTANCE DIN 51097 A+B+C Grip / X20
ANSI A
137-1:2012 >0,42 >0,42
(D.C.0.F)
AS/INZS . P3 WET P.TECH
4586:2013 SRV:35-44 P4 WET Grip / X20
BS 7976 - >36 +36 WET
2:2002 P.TECH / Grip / X20

VARIAZIONE CROMATICA
SHADES VARIATION

aspetto uniforme lieve variazione moderata variazione forte variazione
V2 uniform appearance slight variation moderate variation substantial variation
V1 V2 V3 V4
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P.tech

ARIANA PRESENTA P.TECH, LA SUPERFICIE CERAMICA CHE CONIUGA PERFETTAMENTE MORBIDEZZA E RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO.

La ricerca e gli investimenti continui per migliorare I'estetica e le qualita tecniche del prodotto, hanno portato ARIANA a sviluppare la nuovissima tecnologia P.TECH, che migliora le
performance anti-scivolo dei pavimenti, mantenendo inalterati i valori di resistenza meccanica del gres porcellanato, con una finitura estremamente piacevole al tatto e facile da pulire.
P.TECH non € un trattamento di superficie, ma € la sintesi di un innovativo processo produttivo che coinvolge la selezione delle materie prime, la fase di pressatura e quella di cottura.
Queste superfici, che rispondono positivamente ai parametri di attrito imposti dalle normative piti severe AS/NZS 4586:2013 (Australian pendulum test) e BS 7976 - 2:2002 (British
pendulum test), si igienizzano con acqua e comuni detergenti, pertanto costituiscono la scelta perfetta anche per i progetti di aree pubbliche o commerciali, comprese le aree outdoor,
wellness & hospitality. | prodotti P.TECH per la loro versatilita permettono inoltre di utilizzare la stessa superficie in spazi differenti, ma comunicanti, come ad esempio interni ed esterni,
garantendo la massima flessibilita progettuale.

ART. ANIMA CON SUPERFICIE P.TECH:
120x120, 60x120, 80x80, 60x60, 30x60, 10x60 e PEZZI SPECIALI DA PAVIMENTO.

ARIANA IS PRESENTING P.TECH, THE CERAMIC SURFACE THAT COMBINES A SOFT TOUCH WITH SLIP RESISTANCE.

Ongoing research and investments aimed at improving the aesthetic and technical qualities of products has enabled ARIANA to develop the innovative PTECH technology, which improves
the slip resistance of floors while delivering the renowned mechanical strength of porcelain stoneware and a finish that is both extremely pleasant to the touch and easy to clean.

P.TECH is not a surface treatment but the result of an innovative production process that combines raw material selection with the pressing and firing phases.These surfaces come up
to the strictest standards in terms of coefficient of friction such as the AS/NZS 4586:2013 (Australian pendulum test) and BS 7976 - 2:2002 (British pendulum test) and can be cleaned
using water and ordinary cleaning agents, making them the ideal choice for projects in public or commercial areas such as outdoor, wellness and hospitality spaces. PTECH products

are also sufficiently versatile to enable the same surface to be used in different but communicating spaces such as interiors and exteriors, thereby guaranteeing the maximum design

flexibility.

ART. ANIMA WITH P.TECH SURFACE:
120x120, 60x120, 80x80, 60x60, 30x60, 10x60 e FLOOR TRIM TILES.

LE CARATTERISTICHE DI SUPERFICIE E LE TONALITA DEI PRODOTTI CERAMICI -
ILLUSTRATI IN QUESTO CATALOGO SONO DA RITENERSI PURAMENTE INDICATIVE.
OPTICAL FEATURES AND COLOR SHADES OF CERAMIC MATERIALS ILLUSTRATED IN

THIS CATALOGUE ARE TO BE REGARDED AS MERE INDICATIONS. "
Crrammis of habs
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Thanks to
FLEXDOCCIA
(pag. 34-35)
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Ceramica Ariana
S.S. 569 di Vignola n° 226, 41014 Solignano di Castelvetro (MQ) - Italy

Tel +39 059 9752021 - Fax +39 059 9752230
Www.ariana.it - #arianaceramiche
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